
 

Copia del examen y solución.- www.juansanmartin.net 
 

Matemáticas 3º E.S.O. 

Nombre                                                                                                                               
      
                                                       Fecha                                          Evaluzción                                                                      
Nota: En el examen no se puede usar ni lápiz, ni corrector. 
 Calificación 

 

 
 

1. (2,5 p.) Resuelve las siguientes ecuaciones: 

 01712 2  xx  

 0452 2  xx  

 0502 2 x  

   22532  xx  

   15222  xxx  

 

2.  (1,5 p.) Resuelve el siguiente sistema por IGUALACION.








932

1553

yx

yx
 

 

3. (1,5 p.) Resuelve el siguiente sistema por SUSTITUCIÓN. 









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yx

yx
 

 

4. (1,5 p.) Resuelve el siguiente sistema por REDUCCION. 










3373
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yx

yx
 

 
5. (2 p.) Resuelve 

 76623  

  34,067,234  

  34,25,3653,34  

  456,2354,834  

 
6. (2 p.) Calcula 

      xx 24  

     22 72 zxxy  

      352 xx  

     47 xx  

 
 


